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 今年のゴールデンウイーク前半はあいにくの寒空、29 日の祝日は、帯広では朝から雪が降

っていました。麓郷もとても寒く、朝から薪ストーブを焚いてこうしてのんびりとことぶき通

信を書いています。 

 麓郷の我が家では、今、ブローディアが満開、そしてクリスマスローズもこの寒さで元気い

っぱいに咲いています…そう思っていると雨が雪に変わりました。積もるとは思いませんが、 

        風も強くなり、荒れてきました。 

         さて、前回は入学式後、第一回目の学習日でした。今年度から当番制が復 

活しましたが、本科３年生の皆さんはしっかりと 9 時前には登校 

して、テーブルの椅子、資料の配付などの準備をしてくれました。  

 こうして、会議室にテーブルを 21 脚並べ、皆さん 41 名がそろ 

うと教室が一杯です。 

  

  

 

 

  

     

                        9 時 30 分、朝の集いが始まり校歌を斉

唱、旧文化会館ではラジオ体操をしていま

したが、ちょっと狭いので、ラジオ体操に 

に代わって簡単にできる体操を只今検討中です。             

 令和 7 年度の新しい取り組みとして、「踊り」に代わり「リズムダンス」が始まります。 

クラブ学習、同好会活動一覧表に「コーラス」と「リズムダンス」の名簿一覧表も配布しまし

たので、歌って健康！踊って健康！楽しいひと時を過ごしましょう。                  
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The 

歌って♫踊って♪健康って、楽しい

雪の中から

まず顔を出し

たのがスノー

ドロップとク

り 

 
リスマスローズです。ブルーのブロー

ディア、ブルーのムスカリなどブルー

一色！これからが楽しみです！！ 
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 前回は第 1 回目のクラブ学習。新入生も加わり各クラブとも活気に溢れていました。 

ふれあいセンターでの陶芸クラブ、後藤さん、菅田さん、平沢さんの３名が加わり、８名    

と高橋先生、ボランティアで杉本先生 

も指導に来てくれました。 

 陶芸の魅力は何といっても、「偶然 

の美」。窯から出て来る時のワクワク

感にあると思います。童心に戻り粘土と戯れ、心を落ち着かせ集中する…食卓に彩りと心が

加わります… 

 書道クラブは新入生の山部校宍戸さんが加わり 14 名です。 

 最初の時間は、大橋先生と課題設定の検討からスタートです。 

 ４月 27 日の道新に北海道書道展の大賞に札幌市の久保田さんが選ばれたという記事が掲 

 

 

 

 

        載されていました。受賞作百人一首より６首…かな書、はかなく細い線、 

        優雅で繊細な線の流れ上品で濃淡のバランスが見る人の目を引くという。 

         彼女曰く「没頭できる時間があるということは、元気でいる力になりま 

す」…もくもくと筆を走らせる今さん、「素晴らしい！」と大橋先生から 

高い評価を受けた伊藤さん、書は書いた字だけでなく余白も大事だといわ 

れます。きっと何事も調和とかバランスが大事だということです。 

 切り絵クラブには新入生の梶川さんが加わり８名となりました。 

講師の小川先生から「図書館祭り」についての参加についてのお誘いがありました。年間

学習計画にはありませんが、クラブ全体として前向きに検討したいと思っています。 

 

 

 

茶道クラブには新入生と菊地さんとお仕事で休まれましたが佐藤さんの２名が加わり７名

となりました。事務局の會田さんと私も「誠に結構なお点前でございました」 

今年度は、他のクラブとのコミュニケーションを図るための「お茶会」を開いていただけ

ることになりました。初めての取組となりますのでとても楽しみです。 

 切り絵クラブの紹介ですが、新入生の室崎さんと両瀬さんが加わり６名となりました。話

に夢中になりすぎて写真がない！！次回のお楽しみに、今年もプロ級の作品を目指します。         
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◎ 自治会費前期分納入日 （３，５００円） 

   朝の
．．
うち
．．
に、自治会会計の大学院１年髙瀬優子さんまで納入して下さい。   

◎ 5/28（水）の春の研修旅行の参加集約（参加の有無一覧表に記入） 

   学年ごとに出席簿とことぶき通信３号と一緒に一覧表を配布しています。もし、欠席者が 

いましたら、学年ごとに連絡をとって確認してください。 

 なお、参加される方は、次回５月 14日（水）がチケット代金（2，500円）を集めます。 

 

09：00 当番学年集合（本科４年生） 

０９：３０ 朝の集い（校歌斉唱、ラジオ体操、諸連絡） 

10：0０ 文学の散歩道 Ⅰ （会議室 1） 年間計画についての説明 

       ・これからの文学散歩道についての概要説明 

       ・朗読視聴     

12：00     〃      終了 

           昼食・休憩   

           ・コーラス会場づくり 

           ・２階多目的ホールを使用します。移動を含めて午後１時には全員集合してください。 

            （新しい名簿を全員に配布しています） 

    13：00 「コーラス」（会議室 1）、リズムダンス（2F 多目的ホール） 

           ・講師の紹介 

    14：00    〃       終了 

    14：15 学年（課題）別研究 1（教室を割り振ります） 

           ・本科１年生は、隣の会議室２とします。 

           ・本科３年生は、その隣の会議室３とします。 

           ・本科４年生は、現在の茶道クラブ（交流室）とします。 

           ・大学院１年生、研究生については、交流室を、第 2研究生につきましては、会議室１ 

を利用してください。必要に応じて研修室も使用可能ですので事務局まで連絡をし 

てください。 

            ◎ １回目の話し合いとなります。事務局は新本科１年生と第 2研究生に行きます。 

    15：00 帰りの集い  後片づけ 

           自治会役員会 （会長・副会長・総務・会計・書記） 

 

      

      

 

４月 30 日（水）本日の日程 
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 ◎ 5/28（水）の春の研修、チケット代納入日 （２，５００円） 

    午前 ： 俳句講座 

      久しぶりの俳句講座です。今年度も年間５回を計画しています。 

      北海道新聞に掲載、市の広報誌ふらの
．．．

にも掲載される予定です。 

       ５・７・５の 17文字に思いを込めて！！ 

     午後 ： 学年（課題）別研究 2 

   これからの取組について検討する時間を設定しました。これから新たな 

テーマに取り組む学年の皆さんにお願いです。 

◎ アニュアルプランの６ページ課題９についても是非検討してください。 

 ◎ 特に、第 2研究生の皆さんは、学年の枠を超えたテーマでの取り組みを是非検 

討してください。   

 

    

   

 
  

      

      

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 毎日、愛読書のように新聞に目を通す妻が、先日見落としていたと言って差し出した 「い

ずみ」というコーナーをあらためて紹介します。人生 100 年時代 「いずみと戦争、-昭和の

投稿から-」、４月 13 日  日曜）の掲載です。戦後 80 年、まだ 80 年しか経っていないと思

いつつ、70 年を迎えるこの「いずみ」、女性のみの投稿欄の意味についても考えました。 

一人の記憶が文字となり今日の新聞を開いた人たちの心を熱くする… 

  

  

  

 

 

 

      

ティー・タイムコーナー 

次回、５月 14 日（水）の日程 


